loxouv:  d=4.10"m, Q=4.10°C, m=2.10"Kg, q=2.10°C kot Ax=2.10"m

o) To dpoptio g d€xetal anwoTtikr Suvapn amnod To Q HETpou:
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Emopévwe n eMITAXUVON TOU CWHATLS0U TN OTLyWN TTou adrivetol eAeVBegpo €XEL LETPO:
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B) @a edappocouvpe AAME yia to cuotnua Twv $optiwy amo tnv apxLkr 6€on tou
owpattdiov pEXPL va PeTATOMLOTEL KaTd AX, adol Kveltal xwpig TplBég. Etol Ba £Xoupe:
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y) ATO TO opoyeveG NAekTpLkO edio E to cwpatidio d€xetal otabepn SUvapn LETpou:
F, =E|g/=>F, =10°.2.10°N => F, = 200N

Tn oTypn AoLmoV mou To owpatidlo adprvetal eAsBepo, auto déxetal Suvaun F; = 45N amno
T0 dpopTtio Q kat Suvapn F, = 200N ard to opoyevEG NAEKTPLKO Tiedio. OL SUVAUELS QUTEG
elval avtippomneg emopévwe n cuviotapévn duvaun Mavw oto cwpatidlo £xeL kateuBuvon
TPOG TO akAovNTOo doptio Q Kal PETPO:

>F =F, —-F =>ZXZF =200N —45N =>>F =155N

H emutdyuvon tou cwpatidiou tn oty mou ekva TNy Kivnor tou Ba €xeL dpopd mpog To
akAovnto dpoptio Q kal pétpo:
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T€Aog, BENoupe val UTTOAOYICOUE TNV TAXUTNTA U TOU cwHaTSiou otav Ba £xel
HETOTOMLOTEL KaTd AxX = 2.10°m mAnotaovtog To akAdvnTto doptio Q.

Oa edappocoupe OMKE yla To cwpatidlo and tTnv apykr tou Béon péxpl tn B€on omou
{nteitol n taxVTNTA. OO £XOULE:
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